

燃烧。燃烧机制是加密货币独有的机制，由于一般法币一般不会被燃烧，不过法币凝滞会遭到另外的监管，为了增加凝滞中的lunc币第一次燃烧曾经消耗了100亿个货币，并且会永世地流入到保管地址当中，有2%的分红分配给用户，截止2022年6月15日，lunc还币在货币买卖所外面燃烧。

luna币和lunc是新币和旧币的联系。luna是新币lunc是旧币。LUNC币就是在LUNA崩盘后，开创新DK提出重建计划，把之前的旧币叫做LUNC，然后两条链将共存。

2022年5月30号。欧易okx将支持terra官方luna空投与代币迁移计划，原luna和ust将区分更名为lunc和ustc，并将平台收到的空投代币局部迁移。

lunc币销毁机制是实施的。LUNC币有着其他电子货币没有的销毁机制,一旦自己的LUNC币被盗大约落入其他人的手中,币主就可以运用特权将LUNC币完整的销毁。

luna币怎样卖不出缘由：就在3月份，LUNA的市值还抵达400亿美元，但在过去两天的时间里，就直接跌得基本归零。每枚LUNA币的价钱，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时分，很多人以为曾经暴涨了99%，跌得差不多了，就少量抄底进去。结果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.00005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情，大少数人作为吃瓜群众，也只知道个大约，精细为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

已经没人敢买了所以根本卖不进来luna币怎样卖不出

生活百事通辉达

应对时长 5分钟

提问

摘要luna币怎样卖不出缘由：

就在3月份，LUNA的市值还抵达400亿美元，但在过去两天的时间里，就直接跌得根本归零。

每枚LUNA币的价钱，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。

然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。

这个时分，很多人以为已经暴涨了99%，跌得差不多了，就少量抄底进去。

后果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。

在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.0005美元。

这基本就是归零了。

在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。

关于这件事情，大少数人作为吃瓜群众，也只知道个大约，精细为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

咨询记载 · 回答于2022-05-28

?luna币怎么卖不出

?您好很快乐为您效力！我已经看到您的效果了，还请您稍等1-3分钟，我正在为您收拾答案中请您耐烦等候！

?LUNA

?这个币怎么卖不出

?luna币怎么卖不出缘由：就在3月份，LUNA的市值还到达400亿美元，但在过来两天的时间里，就直接跌得基本归零。每枚LUNA币的价钱，从5月5日的87美元，跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时候，很多人以为已经暴涨了99%，跌得差不多了，就少量抄底出来。结果呢，这玩意在5月13日一路跌到0.05美元，又跌了99%，但这还没完。在跌到0.01美元后，一度反弹到0.04美元，涨了4倍，结果呢，一下子又跌倒了0.0005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后，这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情，大少数人作为吃瓜群众，也只知道个大约，细致为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。

?已经没人敢买了所以根本卖不进来

?崩盘缘由固然下面所说的这套机制，整个进程都有一个所谓的“自动做市商”算法来维护，来完成所谓的“去中心化”。但正如，信誉货币的联系汇率制，一旦信誉货币的币值升值，就需求发行方不时消耗外汇贮藏，买入信誉货币，来护盘。一旦外汇贮藏枯竭，就会招致信誉货币的币值脱钩，出现汇率崩盘。算法坚定币，固然UST币有LUNA币这个稳压器，但假定UST币兜售过大，就会招致LUNA币